
ل
تبا

فو
ن 

یو
س

درا
ت ف

سای
س: 

عک

19 روز تا شروع جام جهانی 

مالی، رقیب تدارکاتی ایران

با اعلام فدراسیون فوتبال، تیم ملی فوتبال ایران روز 
۱۴خرداد در دومین بازی دوستانه خود در اردوی آنتالیا 
ترکیه به‌مصاف مالی می‌رود. عقاب‌های آفریقا که 
اکنون در رتبه ۵۲ فیفا و دهم رنکینگ قاره سیاه قرار 
دارند، پس از جدایی تام ساینتیفت بلژیکی اکنون آلو 

بدرا دیارا به صورت موقت سرمربی این تیم است. 
مالی که در ۱۴دوره حضور خود در جام ملت‌های 
آفریقا، نایب‌قهرمانی سال ۱۹۷۲ و سومی سال‌های 
۲۰۱۲ و ۲۰۱۳ را در کارنامه دارد، تاکنون به جام جهانی 
صعود نکرده است. این تیم در مرحله انتخابی جام 
جهانی در گروهI قاره آفریقا قرار گرفت اما با کسب ۱۸ 
امتیاز، پایین‌تر از غنا و ماداگاسکار ایستاد و از صعود 
به جام ۲۰۲۶ بازماند. مالی در جام ملت‌های ۲۰۲۵ 
نیز با تساوی مقابل زامبیا، مراکش میزبان و جزایر 
قمر به یک‌هشتم رسید و در این مرحله نیز پس 
از تساوی یک - یک مقابل تونس، در ضربات پنالتی 
حریف را با نتیجه ۳بر۲ مغلوب کرد اما در یک‌چهارم 

نهایی یک‌برصفر از سنگال شکست خورد. 
این تیم در فیفادی مارس ۲۰۲۶ نیز توانست روسیه 
را با تساوی بدون گل متوقف کند. اسماعیل دیاوارا 
)دروازه‌بان سیریوس سوئد(، مامادو ساماسا 
)دروازه‌بان لاوال فرانسه(، آمادو دانته )دفاع چپ 
آروکا پرتغال(، فوده دوکوره )دفاع راست لوهاور 
فرانسه(، ممدو فوفانا )دفاع وسط نیو انگلند 
روولوشن آمریکا(، عبدولایه دیابی )دفاع وسط گراس 
هاپرز سوئیس(، عثمان دیاکیته )هافبک دفاعی 
وست برومویچ انگلیس(، آلیو دیئنگ )هافبک 
دفاعی الاهلی مصر(، گوسو دیاکیته )مهاجم لوزان 
سوئیس(، ممدو دومبیا )مهاجم واتفورد انگلیس(، 
گائوس دیارا )وینگر فاینورد هلند( که در اردوی اخیر 

این تیم حضور داشتند.

 

لژیونرها به اردو رسیدند
تمرینات تیم ملی فوتبال ایران در اردوی آنتالیای 
ترکیه، پس از یک روز تعطیلی از ساعت۱۸ روز گذشته 
)جمعه( پیگیری شد. بامداد امروز محمد محبی، 
وینگر روستوف روسیه و سامان قدوس، هافبک 
اتحاد کلبا امارات نخستین نفرات لژیونری بودند که 
خود را در آنتالیا به کادرفنی معرفی کردند. در ادامه 
این روند نیز محمد قربانی، هافبک الوحده امارات 
و مهدی طارمی، مهاجم تیم المپیاکوس یونان نیز 

خود را به کادرفنی تیم ملی ایران معرفی کردند.

مراقبت ویژه از چشمی در تیم ملی

روزبه چشمی بازیکن باتجربه تیم ملی که روز 
چهارشنبه دچار مصدومیت از ناحیه همسترینگ 
شده بود با هماهنگی کادر پزشکی تیم ملی جهت 
انجام درمان‌های تکمیلی تحت نظارت دقیق 
خواهد بود. چشمی پس از بررسی‌های تخصصی 
انجام گرفته کادر پزشکی تیم ملی، پس از انجام 
درمان‌های ارتوبیولوژیک، به منظور ارزیابی مجدد 
به اردو باز خواهد گشت. یازدهم خردادماه روز آخر 
اعلام ۲۶بازیکن نهایی برای حضور در جام جهانی 
است و تا آن زمان وضعیت روزبه چشمی ارزیابی 
خواهد شد. با وجود آنکه طول درمان چشمی 
طولانی‌تر است اما کادر پزشکی تمام تاش خود 
را برای رفع آسیب‌دیدگی این بازیکن خواهد کرد.

 

اعلام برنامه کامل آماده‌سازی مصر
ابراهیم حسن، مدیر تیم ملی مصر، جزئیات 
برنامه آماده‌سازی الفراعنه برای حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶ را اعلام کرد؛ اردویی که از روز گذشته 
آغاز شده و تا پیش از سفر به آمریکا ادامه خواهد 
داشت. طبق اعلام مسئولان تیم ملی مصر، اردوی 
آماده‌سازی از ۳۱ اردیبهشت در مرکز تیم‌های ملی 
آغاز شده و بازیکنان تا ۵خرداد در این مجموعه 
حضور خواهند داشت تا تمرینات اولیه و برنامه‌های 

فنی انجام شود. 
در ادامه این برنامه، شاگردان حسام حسن روز 
۷خرداد یک دیدار دوستانه برابر روسیه برگزار 
خواهند کرد؛ مسابقه‌ای که آخرین بازی تدارکاتی 
تیم در خاک مصر خواهد بود. تیم ملی مصر سپس 
روز ۹خرداد راهی آمریکا می‌شود و اردوی نهایی خود 
را در شهر اوهایو برپا خواهد کرد. برنامه بازی‌های 
دوستانه مصر به اینجا ختم نمی‌شود و الفراعنه 
قرار است روز ۱۶خرداد در آمریکا در یک مسابقه 
تدارکاتی مهم به‌مصاف برزیل بروند تا آخرین آزمون 
جدی خود را پیش از شروع جام جهانی پشت سر 
بگذارند. طبق برنامه اعلام‌شده، کاروان مصر روز 
۱۷خرداد به شهر اسپوکن منتقل خواهد شد تا 
آماده ورود به رقابت‌های جام جهانی شود. مصر 
در نخستین مسابقه خود در جام جهانی ۲۰۲۶ روز 

۲۵خرداد به‌مصاف بلژیک خواهد رفت.

پیغام مخفیانه از آنتالیا به خط خورده‌های تیم ملی در تهران

تمرین را رها نکنید
از بازیکنان 
خط‌‌خورده 

توسط کادرفنی 
تیم ملی 

خواسته شده 
تا در آمادگی 

کامل بمانند، 
تست‌های 

هفتگی پزشکی 
و تاکتیکی 

را پشت سر 
بگذارند و 

منتظر احضار 
لحظه آخری 

باشند

 کادرفنی تیم ملی فوتبال ایران 
نهایی  اعام فهرست  از  پس 
بازیکنان اعزامی به جام جهانی، 
پیامی امیدوارکننده و در عین حال 
پر از ابهام را به بازیکنان خط‌خورده 
مخابره کرد: »تمرینات‌تان را ادامه 
دهید. خط خوردن فعلی به‌معنای 
جهانی  جام  رفتن  دست  ز   ا

نیست.«
این پیام غیرمنتظره، برخاف 
رویه مرسوم در فوتبال، دریچه‌ای 
از امید را برای بازیکنانی گشود 
که تصور می‌کردند بخت حضور 
فوتبالی  رویداد  بزرگ‌ترین  در 
جهان را از دست داده‌اند. دلیل 
این تصمیم کادرفنی، احتمال 
هرچند اندک اما بالقوه برای عدم 
صدور ویزا برای برخی از بازیکنان 
ملی عنوان شده  تیم   اصلی 

است.
 

لیست خط‌‌خورده‌ها و رؤیای 
جام جهانی در یک‌قدمی

 لیست نهایی بازیکنان اعزامی  در
به جام جهانی از سوی امیر 
قلعه‌نویی به‌طور رسمی اعام 
شده است، ۹بازیکن از لیست 
به  دعوت‌شده  ۳۰نفره  اولیه 

اردوی تیم ملی از جمله مسعود 
اسماعیلی‌فر،  نیال  دا محبی، 
حسین ابرقویی، عارف آقاسی، 
مهدی هاشم‌نژاد، محمدمهدی 
محبی، عارف حاجی‌عیدی، پوریا 
شهرآبادی و احسان محروقی از 
این فهرست کنار گذاشته شدند.
این بازیکنان که در اردوی تهران از 
تیم جدا شدند اما براساس آخرین 
اطلاعات دریافتی ایران ورزشی، 
آنها اکنون باید خود را برای یک 
احتمال غیرمنتظره آماده کنند، 
جایگزینی احتمالی بازیکنانی که با 

مشکل ویزا مواجه شده‌اند.
 

 منطق »یک‌درصد ویزا« 
و سناریوهای غیرمنتظره

هرچند کادرفنی تیم ملی احتمال 
بروز مشکل ویزا برای بازیکنان 
اصلی را بسیار ناچیز )حتی کمتر 
از یک‌درصد( عنوان کرده است اما 
درس گرفتن از تجربیات تیم‌های 
دیگر در جام‌های جهانی گذشته، 
آنها را بر آن داشته تا تمامی 

احتمالات را در نظر بگیرند.
بارها  روادید،  و  اداری  مسائل 
نه  ستا آ ر  د ا  ر رگ  بز ی  تیم‌ها
مسابقات مهم با مشکل مواجه 
کرده و از دست دادن بازیکنان 
مسائل،  این  به‌دلیل  کلیدی 
می‌تواند ضربه بزرگی به تیم وارد 
کند. با توجه به اینکه فدراسیون 
جهانی نیز سازکار مطمئنی برای 
ویزای اضطراری ندارد، کادرفنی 
تیم ملی ترجیح داده تا »همه 

مرتضی طهوری
خبرنگار
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مدیریت ورزش

مغانلو برگشت، چشمی دراتاق انتظار

رقابت در خط حمله تیم ملی داغ شد

تصور می‌شد که لیست ۳۰نفره تیم ملی که برای حضور در اردوی ترکیه از 
سوی امیر قلعه‌نویی اعلام شده، آخرین فرصت بازیکنان تیم ملی برای 
حضور در جام جهانی باشد اما تغییراتی که در اردو رخ داده باعث شده تا 
حتی بازیکنان خط‌خورده که در این فهرست جایی ندارند، همچنان شانس 
خود را برای حضور در جام جهانی حفظ کنند. در شرایطی که روزبه چشمی 
به‌دلیل مصدومیت به‌طور موقت اردوی تیم ملی را ترک کرده و سرنوشت 
سومین حضور متوالی او در جام جهانی مشخص نیست، امیر قلعه‌نویی از 
شهریار مغانلو دعوت کرده تا بخشی از خط حمله تیم ملی در اردوی ترکیه 
باشد؛ این در حالی است که او در لیست سی‌نفره ابتدایی تیم ملی جا نگرفته 
بود و به نظر قلعه‌نویی پس از مصدومیت چشمی، افزایش بازیکنان در خط 

حمله را نسبت به افزایش بازیکنان در خط هافبک ارجح دانسته است.
آقای گل سابق لیگ ایران فصل چندان موفقی را در لیگ امارات با ۸گل 
زده پشت سر نگذاشت اما با حضور او در اردو، رقابت برای رسیدن به 
ترکیب اصلی خط حمله تیم ایران داغ‌تر شده است. در کنار مغانلو 
که به اردوی تیم ملی اضافه شده، مهدی طارمی، علی علیپور، کسری 
طاهری، امیرحسین حسین‌زاده، هادی حبیبی‌نژاد و دنیس درگاهی نیز 
در خط حمله تیم ملی حضور دارند و امیر قلعه‌نویی شاید روی سردار 
آزمون هم در فاصله زمانی تا شروع جام جهانی حساب باز کند و رقابت 
سختی برای رسیدن به ترکیب اصلی تیم ملی ایران در خط حمله جریان 
پیدا کرده است. مغانلو آخرین بار در دیدار تیم ملی ایران مقابل نیجریه 
برای دقایقی کوتاه به میدان رفت و شاید علاقه قلعه‌نویی به استفاده از 
مهاجمان تنومند با سبک بازی مشابه مغانلو، باعث شده تا او در لیست 

تیم ملی حضور پیدا کند.

​​​​​​​جنجال بر سر فهرست نهایی مصر

مهاجم مشهور، غایب بزرگ فراعنه

پس از اینکه تیم‌های ملی بلژیک و نیوزیلند فهرست نهایی خود برای حضور 
در جام جهانی را اعلام کردند، حسام حسن سرمربی مصر نیز بامداد پنجشنبه 
فهرست نهایی تیم ملی مصر برای حضور در جام جهانی را اعلام کرد و غیبت 
برخی بازیکنان مشهور در این لیست، با یک واکنش بزرگ از سوی رسانه‌ها و 
هواداران مصری مواجه شد. غایب اصلی این فهرست بدون تردید مهاجم نوک 
اصلی مصر در سال‌های اخیر یعنی مصطفی محمد است. بازیکنی که با وجود فصل 
نه‌چندان موفقی که در فوتبال فرانسه و تیم نانت سپری کرد، همچنان به‌عنوان 
گزینه‌ای مناسب برای حضور در ترکیب تیم ملی مصر شناخته می‌شد اما به شکلی 
عجیب از فهرست نهایی فراعنه کنار گذاشته شد تا جایش را به ستاره‌ای ۱۹ساله 
بدهد که تاکنون، حتی یک بازی ملی را هم در دوران بازی خود تجربه نکرده است؛ 
حمزه عبدالکریم ستاره آکادمی بارسلونا که برای تیم دوم بلوگرانا بازی می‌کند.

عبدالکریم استعدادی بزرگ و آینده فوتبال مصر محسوب می‌شود اما حضور 
او در فهرست جام جهانی به‌جای یک مهاجم باتجربه، انتقادهای زیادی را در 
فضای فوتبالی مصر برانگیخته است؛ این در حالی است که دو ستاره اصلی 
فوتبال این کشور یعنی محمد صلاح و عمر مرموش در این لیست حضور دارند. 
در این فهرست، هشت بازیکن لژیونر هستند و در لیگ‌های انگلیس، فرانسه، 
عربستان، دانمارک، قطر، لالیگا و سطح چهارم فوتبال اسپانیا بازی می‌کنند 
و عملاً ترکیب مصر را باید ترکیبی از بازیکنان باتجربه و جوانانی دانست که 
انتظار نمی‌رفت در فهرست نهایی حسن برای جام جهانی حضور داشته 
باشند. حمزه عبدالکریم، آغتای عبدالله، مصطفی زیکو، المهدی سلیمان، 
محمد اعلام و طارق اعلا، بازیکنی هستند که مجموعاً با سابقه یک بازی ملی 
برای مصر در این فهرست قرار گرفته‌اند و همین موضوع، باعث تعجب رسانه‌ها 

نسبت به این فهرست شده است.

 واکنش آزمون به غیبت در اردوی تیم ملی

همیشه با افتخار برای ایران بازی کردم

سردار آزمون، مهاجم تیم ملی ایران در دو دوره اخیر جام جهانی که از فهرست نهایی 
و ۳۰ نفره امیر قلعه‌نویی برای حضور در اردوی ترکیه خط خورده بود، در یک پیام 
اینستاگرامی برای اولین بار به طور رسمی به این موضوع واکنش نشان داد و نوشت: 
»یاد دارم سال‌ها پیش، در سن ۱۷ سالگی و پیش از آنکه از سوی آقای کارلوس کی‌روش 
به تیم ملی ایران دعوت شوم، از کشوری دیگر پیشنهاد مالی بسیار قابل‌توجهی دریافت 
کردم؛ اما پاسخ من تنها این بود که من فرزند ایرانم و دوست دارم برای مردم کشورم 
بازی کنم و باعث خوشحالی‌شان شوم. وقتی پیراهن تیم ملی کشورم را بر تن کردم، 
با خود عهد بستم هر بار که برای ایران بازی می‌کنم، با تمام وجود تلاش کنم تا موجب 
شادی مردمی شوم که با عشق فوتبال را دنبال می‌کنند؛ به‌ویژه کودکانی که در دورترین 
شهرها و روستاها با پیروزی ما خوشحال می‌شوند.« سردار در خصوص دوران حضور 
خود در تیم ملی افزود: »من همواره با افتخار برای تیم ملی کشورم بازی کرده‌ام. زمانی 
که پیروز می‌شدیم، به خود و هم‌تیمی‌هایم افتخار می‌کردم و هنگامی که به پیروزی 
نمی‌رسیدیم، همچون همه آنان، از ناراحت‌ترین افراد دنیا بودم. من عاشق فوتبال 
هستم و دلبسته مردم خوب و شایسته کشورم، ایران. مردمی که همواره با محبت و 
حمایت‌های بی‌دریغ خود به من انرژی داده‌اند. شاید بسیاری بدانند اقداماتی که در 
حد توان انجام داده‌ام -از رزرو تمام هتل‌های گنبد برای تأمین امنیت مردم عزیز در 
دوران جنگ ۱۲ روزه، تا تهیه آب شیرین برای روستاهای دورافتاده گلستان و نیز حمایت 
از بانوان در رشته‌های والیبال، بسکتبال و دوچرخه‌سواری- تنها بخشی از عشق من 
به ایران و ایرانی است. تا امروز نیز از هیچ تلاشی برای حمایت از هموطنانم دریغ 
نکرده‌ام. برای تیم ملی کشورم، بازیکنان، کادر فنی و به‌ویژه امیرخان، در رقابت‌های 
جام جهانی آرزوی موفقیت و سربلندی دارم.« پس از این پست، بخشی از بازیکنان 
تیم ملی از جمله مهدی طارمی از سردار آزمون حمایت کردند و باید دید آیا این واکنش 

روی حضور یا عدم حضور او در جام جهانی اثر می‌گذارد یا خیر.

گزارش یک

سؤال و جواب

 در حالی که تنها مدت کوتاهی تا آغاز جام 
جهانی باقی مانده، تیم ملی ایران با بحرانی 
کم‌سابقه مواجه شده است؛ از بلاتکلیفی 
ــه تا نبود  ــ ــزای بازیکنان گرفت ــ در صدور وی
بازی‌های تدارکاتی و ناهماهنگی در برگزاری 
اردوها. در این میان شنیده می‌شود با توجه 
به گره‌های سیاسی موجود و احتمال عدم 
صدور روادید برای برخی بازیکنان، کادرفنی 
ــته آمادگی  ــان خط‌خورده خواســ ــ از بازیکن
ــا در صورت بروز  ــ بدنی خود را حفظ کنند ت
ــرای اجرای »پلن دوم« به تیم  ــ این اتفاق، ب

ملی ملحق شوند.
ــدی،  ــ ــول کربکن ــرایطی رســ ــن شــ ــ در چنی
ــا ما  ــ ــو ب ــ ــال در گفت‌وگ ــ ــوت فوتب پیشکســ
وضعیت فعلی را بدترین سناریوی ممکن 

ــتانه جام جهانی  برای یک تیم ملی در آســ
ــدار می‌دهد این  ــد و هشــ ــ ــف می‌کن ــ توصی
آشفتگی می‌تواند ضربه‌ای جدی به کیفیت 

فنی و انسجام تیم وارد کند.
 

شنیده می‌شود کادرفنی تیم ملی 
به بازیکنان خط‌خورده اعلام کرده 

آمادگی خود را حفظ کنند تا در 
صورت عدم صدور روادید برای 

بازیکنان لیست فعلی، به اردوها 
ملحق شوند. از نظر فنی، اضافه 

شدن بازیکنانی که به‌صورت 
انفرادی و دور از تیم تمرین می‌کنند 

تا چه اندازه می‌تواند تعادل تیم را 
برهم بزند؟

متأسفانه شرایط تیم ملی اضطراری است و 
قطعاً به آن لطمه می‌زند. تا همین چند وقت 
ــم ملی به جام جهانی  ــ پیش، حتی اعزام تی
هم در هاله‌ای از ابهام بود و مسئولان کشور 
ــر این،  ــ ــتند. علاوه ب ــ ــر قطعی نداش ــ نیز نظ
ــب و تعطیلی  ــ نبود بازی‌های تدارکاتی مناس
ــت.  ــ ــکلات را دوچندان کرده اس ــ لیگ، مش

ــل تعطیلی لیگ  ــ ــی به‌دلی ــ ــان داخل ــ بازیکن
ــم دور بوده‌اند و از  ــ ــی از تمرینات منظ ــ مدت
ــوی دیگر، لژیونرها نیز در ابتدای اردوها  ــ س

حضور نداشتند.
اگرچه اردوهای ابتدایی تا حدی روی آمادگی 
ــت، اما به‌دلیل  ــ بازیکنان داخلی تأثیر داش
ــکان اجرای کامل  ــ کامل نبودن ترکیب، ام
برنامه‌های تاکتیکی وجود نداشت. اکنون 
ــأله ویزا به این سردرگمی افزوده و  ــ نیز مس
ــد برنامه‌ریزی دقیق و  ــ ــی نمی‌توان ــ کادرفن
ــد. طبیعی  ــ ــته باش ــ قابل پیش‌بینی داش
ــت بازیکنی که در این شرایط به تیم  ــ اس
دعوت می‌شود، از نظر بدنی از سایرین 
عقب‌تر است؛ مگر اینکه لژیونر باشد و 
در شرایط مسابقه قرار داشته باشد. در 

مجموع، شرایط فعلی بدترین وضعیتی 
ــت که می‌تواند برای یک تیم در آستانه  ــ اس

جام جهانی رخ دهد.
در زمان باقیمانده تا اعلام لیست 

نهایی، هشدار به فیفا یا ورود 
از مسیر دیپلماسی تا چه اندازه 

می‌تواند این گره سیاسی را باز کند؟

شاهد دخالت علنی سیاست در فوتبال هستیم

کربکندی‌: اختلاف تیم اول و دوم تیم ملی، زمین تا آسمان است

ــر آمریکا آن  ــ ــفانه فیفا در براب ــ متأس
اقتدار لازم را ندارد و نمی‌تواند شعار 
جدایی سیاست از ورزش را به‌طور 
ــاهد  ــ عملی اجرا کند. به‌وضوح ش
دخالت سیاست در فوتبال هستیم. 
شرایط اصلاً مطلوب نیست و شاید 
تنها زمانی بتوان برنامه‌ریزی بهتری 
ــزای بازیکنان  ــ ــام داد که تکلیف وی ــ انج

مشخص شود.
در صورتی که بدترین سناریو رخ دهد و 
به تعدادی از بازیکنان اصلی ویزا داده 

نشود، پلن دوم کادرفنی باید چه باشد؟

از مدت‌ها قبل احتمال چنین شرایطی 
مطرح بود و قطعاً کادرفنی نیز این سناریو 
را پیش‌بینی کرده و تمهیداتی اندیشیده 
است. با این حال، اگر بازیکنان اصلی از 
حضور در جام جهانی باز بمانند، کیفیت 
تیم ملی به‌شدت تحت تأثیر قرار خواهد 
گرفت. فاصله آمادگی و تجربه میان بازیکنان 
تیم اول و تیم دوم بسیار زیاد است و نفرات 
جایگزین نمی‌توانند به‌راحتی این خلأ را 
پر کنند. این مسأله هم از نظر فنی و هم 
 از نظر روحی تأثیر قابل‌توجهی بر تیم 

خواهد گذاشت.

سناریوها« را پوشش دهد.
بر همین اساس از بازیکنان خط‌‌خورده توسط 
کادرفنی تیم ملی خواسته شده تا در آمادگی 
کامل بمانند، تست‌های هفتگی پزشکی و 
تاکتیکی را پشت سر بگذارند و منتظر احضار 

لحظه آخری باشند. 
این بازیکنان تحت نظر کادر بدنسازی تیم 
 )BMI( ملی قرار دارند و شاخص وزن و قد
 و وضعیت تمرین آنها به‌صورت کامل رصد 

می‌شود.

زندگی در منطقه خاکستری
انگیزه‌ها زنده می‌مانند

این رویکرد جدید و غیرمعمول، اگرچه از نظر 
روانی طاقت‌فرساست و بازیکنان را در یک 
»منطقه خاکستری همیشگی« قرار می‌دهد 
اما یک مزیت بزرگ دارد، بازیکنان انگیزه خود 
را از دست نمی‌دهند و تمرینات جدی را رها 
نمی‌کنند. شاید آن یک‌درصد احتمال هیچ‌وقت 
محقق نشود اما اگر بشود، تنها کسانی به جام 
جهانی می‌رسند که تمرین را فراموش نکرده 

باشند. در واقع در این سناریو، ویزا می‌تواند 
معجزه کند و رؤیای جام جهانی را برای برخی از 

بازیکنان زنده نگه دارد.
این رویکرد نشان می‌دهد که کادرفنی تیم ملی در 
تلاش است تا با مدیریت صحیح شرایط و ایجاد 
انگیزه در بازیکنان، از تمامی ظرفیت‌های موجود 
برای حضوری موفق در جام جهانی استفاده کند. در 
نهایت، سرنوشت این بازیکنان خط‌خورده و رؤیای 
جام جهانی برای آنها به عملکرد تیم در اخذ ویزا و 
البته به میزان آمادگی و تلاش خودشان بستگی دارد.

فائزه زمانی
خبرنگار


